



株式会社ダイナム 東京都荒川区西日暮里2-27-5 〒116-8580 TEL.03-3807-8111(代表) https://www.dynam.jp/

2018年10月1日

株式会社ダイナム「2019年度入社 内定式」を開催

全国チェーン型パチンコホールを展開する株式会社ダイナム(本社:東京都荒川区西日暮里 代表取締役: 藤本 達司)は、2018年10月1日(月)に「2019年度 ダイナム内定式」を天麗301研修所(静岡県伊東 市)で開催しました。内定式には、55名の内定者(男性41名、女性14名)のうち台風による交通機関の影響で欠 席となった8名を除く47名が出席、常務取締役 坂本誠から、内定者一人ひとりに内定書が授与されました。

坂本常務による式辞では、「パチンコを日常の娯楽にする」というダイナムのビジョン(志)と「地域社会になくてはな らないインフラにしていく」という目標実現のための具体的な「10のゴール」について語り、「ともに夢の実現に向けて頑 張っていこう」と激励の言葉を贈りました。





株式会社ダイナム

パチンコを「誰もが気軽に楽しめる日常の娯楽」となるよう改革し、「街と生きるパチンコ。」を目指すべく、日本全国にチェー ン型パチンコホールを展開しています。2018年10月現在、全国46都道府県に406店舗を展開し、1円パチンコなどの低 貸玉営業を中心とした店舗展開を推進しています。

株式会社ダイナムジャパンホールディングス

信頼と夢を育む百年の挑戦という企業理念を掲げ、日本全国にチェーン型パチンコホールを展開する株式会社ダイナムを 含む3社のパチンコホール経営会社およびその関連会社、合計7社のグループ子会社株式を保有する持株会社で、2012 年8月、パチンコホールオペレーター企業として初めて株式上場しました。

(香港証券取引所メインボード/ 証券コード: 06889)

お問い合わせ先

株式会社ダイナム 情報管理部 広報担当 〒116-8580 東京都荒川区西日暮里2-27-5 TEL: 03-3802-8224 FAX: 03-3802-8563 メールアドレス : <u>dynam_koho@dynam.co.jp</u>



